
Blitzkrieg 2

wiadomości o Blitzkrieg2

Poziom trudności: Średni

1. Który pojazd pancerny byłnajlepiej uzbrojony?Jadtpanter,T 70 czy  T60

A - T 70

B - T60

C - Jadtpanter

2.  Kto w 1945 r. używał swoich myśliwców jako samoloty szturmowe

A - Niemcy

B - ZSRR

C - USA

3. Ile państw bierze udział w Blitzkrieg2

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

4. Który czołg był lepszy: Panzermark 3 aufs Gczy Panzermark 3 aufs G

A - Panzermark 3 aufs J

B - Panzermark 3 aufs G

C - były równe

D - Panzermark 3 aufs G nie istnieje

5. Od którego roku zaczyna się Blitzkrieg2?

A - 1939

B - 1940-1941

C - 1940

D - 1941-1942

6. Od którego roku zaczyna się Blitzkrieg2 w geze multipleyer?

A - 1941
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B - 1940-1941

C - 1940

D - 1941-1942
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Blitzkrieg 2

wiadomości o Blitzkrieg2

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. C

4. B

5. B

6. D
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